



Συνεδριάζει Ιερά Σύνοδος της Ορθοδόξου Εκκλησίας της Ρωσίας προεδρεύοντος του Αγιωτάτου Πατριάρχη Κυρίλου

[gallery order="DESC"]

Σε πρώτη της συνεδρίαση της χειμερινής περιόδου συνήλθε στις 5 Οκτωβρίου 2011 στα γραφεία του Πατριαρχείου στο κέντρο της Μόσχας η Ιερά Σύνοδος της Ορθοδόξου Εκκλησίας της Ρωσίας, προεδρεύοντος του Αγιωτάτου Πατριάρχη Μόσχας και Πασών των Ρωσών Κυρίλλου. Οι εργασίες θα συνεχισθούν μέχρι 6 Οκτωβρίου.

Τα μόνιμα μέλη της Ιεράς Συνόδου είναι: οι Μητροπολίτες Κιέβου και πάσης Ουκρανίας Βλαδίμηρος, Αγίας Πετρούπολεως και Λάντογκας Βλαδίμηρος, Μινσκ και Σλουτσκ Φιλάρετος, Κρουτίτσης και Κολόμνας Ιουβενάλιος, Κισινέφ και πάσης Μολδαβίας Βλαδίμηρος, Σαράνσκ και Μορδοβίας Βαρσανούφιος, Πρωτοσύγκελος του Πατριαρχείου Μόσχας και Βολοκολάμσκ Ιλαρίωνας, Πρόεδρος του Τμήματος Εξωτερικών Εκκλησιαστικών Σχέσεων του Πατριαρχείου Μόσχας.

Επίσης για να συμμετάσχουν στη συνεδρίαση αυτής της περιόδου (Σεπτέμβριος 2011 – Φεβρουάριος 2012) της Ιεράς Συνόδου προσκλήθηκαν ο Μητροπολίτης Τσερνοβτού και Μπουκοβίνας Ονούφριος, ο Αρχιεπίσκοπος Τσιμκέντ και Ακμολίνσκ Ελευθέριος, ο Αρχιεπίσκοπος Χαμπάρωφσκ και Πριαμούργιε Ιγνάτιος, ο Επίσκοπος Πιατιγκόρσκ και Τσερκέσσκ Θεοφύλακτος.

Πριν αρχίσει η συνεδρία ο Αγιώτατος Πατριάρχης Κύριλλος απεύθυνε ένα σύντομο χαιρετισμό προς τα μέλη της Συνόδου και τους διαπιστευμένους ανταποκριτές, λέγοντας: «Καλωσορίζω όλα τα μόνιμα και προσωρινά μέλη της Ιεράς Συνόδου στην πρώτη συνεδρίαση της χειμερινής περιόδου. Έχουμε μια διευρυμένη ημερήσια διάταξη. Αυτός είναι ο λόγος διατί θα εργαστούμε επί δυο μέρες, θα λάβουμε πάρα πολύ σημαντικές αποφάσεις σχετικά με την οργάνωση του επαρχιακού βίου, την εκλογή νέων Επισκόπων, θα παρακολουθήσουμε αναφορές που άπτονται του τομέα εξωτερικών σχέσεων της Εκκλησίας μας και θα ψηφίσουμε μια σειρά καταστατικών κειμένων, τα οποία προσδιορίζουν την πορεία της Εκκλησίας μας για τα αμέσως επόμενα χρόνια ακόμα και στα θέματα της οργάνωσης του εννοριακού και επαρχιακού βίου».

Μια πηγή: <https://mospat.ru/gr/news/55140/>